Násobenie a delenie desatinných čísel – pracovný list                                                6. ročník




Meno a priezvisko: .......................................................................  Trieda: ...................
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1. Ak 1 kg pomarančov stojí 1,13 €, potom:

3 kg pomarančov stoja ........................ €
2 kg pomarančov stoja ........................ €

4 kg pomarančov stoja ........................ €

6 kg pomarančov stojí ........................ €

2. Ak 2 kg citrónov stoja 1,18 €, potom:

1 kg citrónov stojí ........................ centov, čo je .................................. € 
4 kg citrónov stoja ....................... €

6 kg citrónov stojí ........................ €

3. Ak 1 kus kivi stojí 0,11 €, potom:

4 kusy stoja ........................ centov, čo je ............................. €
10 kusov stojí ....................... €, čo je .................................... centov
14 kusov stojí ........................ €
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4. Ak 3 kg jabĺk stoja 4,50 €, potom:

1 kg jabĺk stojí ....................... €
4 kg jabĺk stoja ....................... €

2 kg jabĺk stoja ....................... €

6 kg jabĺk stojí ....................... €
8 kg jabĺk stojí ....................... €

5. Ak 1 kg hrušiek stojí 1,05 €, potom:

5 kg hrušiek stojí ......................... €, z 10 € mi vrátia ............................. €

10 kg hrušiek stojí ....................... €, z 20 € mi vrátia ............................. €

2 kg hrušiek stoja ........................ €

4 kg hrušiek stoja ........................ €

6. Ak 1 kg banánov stojí v akcii 69 centov, potom:

4 kg banánov stoja ...................... €, 2 kg banánov stoja ...................... €

5 kg banánov stojí ....................... €, 10 kg banánov stojí ....................... €
7. Ak 3 kg hrozna stoja 3,69 €, potom:


1 kg hrozna stojí ........................ €, čo je .......................... centov

5 kg hrozna stojí ........................ €, z 20 € mi vrátia ..................... €

8. Ak 4 kg mandarínok stoja 3,28 €, potom:

1 kg mandarínok stojí .......................... €, čo je ........................... centov

2 kg mandarínok stoja ......................... €

9. A ešte si precvič myseľ a čítanie s porozumením.

    Čo je lacnejšie? Dopíš <, >, =.
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1 kg pomarančov            2 kg citrónov


3 kg jabĺk         4 kusy kivi,                         10 kg hrušiek           6 kg jabĺk  

10 kusov kivi          1 kg hrušiek,          2 kg citrónov          1 kg hrozna   

           5 kg banánov             4 kg mandarínok


3 kg jabĺk          3 kg hrozna,                       9 kg jabĺk           10 kg hrušiek 
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